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         What does Year 6 think about 
                   Windmill Hill Academy? 

 
‘Pupil Voice’ – Summer Term 2023 

 

Summer Term 2023 
Yes Mostly Sometimes No Conclusion Overall 

judgement 

1. Do you like being at this 
school? 
 

43% 29% 10% 18% Vast 
majority 

agree 

72% 

2. Are you learning a lot at 
this school? 
 

43% 50% 7% 0% Vast 
majority 

agree  

93% 

3. Are you lessons 
interesting and fun? 
 

11% 25% 43% 21% Some 
agree 

36% 

4. Do you know what to do 
when you get ‘stuck’ in your 
learning? 
 

61% 29% 7% 3% Vast 
majority 

agree 

90% 

5. Do you have to work 
hard? 
 

46% 46% 8% 0% Vast 
majority 

agree 

92% 

6. Do teachers show you 
how to make your learning 
better? 

43% 32% 21% 4% Vast 
majority 

agree 

75% 

7. Do other children have to 
behave well? 

39% 43% 14% 4% Vast 
majority 

agree 

82% 

8. Are other children 
friendly to you? 
 

29% 36% 21% 14% Majority 
agree 

65% 

9. Is there an adult you 
would go to if you are 
worried or hurt at school? 
 

68% 7% 7% 18% Vast 
majority 

agree 

75% 

10. Are teachers fair to you? 
40% 39% 14% 7% Vast 

majority 
agree 

79% 

11. Do teachers listen to 
your ideas? 
 

39% 39% 18% 4% Vast 
majority 

agree 

78% 
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12. Are you trusted to do 
things on your own? 

46% 29% 18% 7% Vast 
majority 

agree 

75% 

13. Do you feel safe at 
school? 

50% 39% 0% 11% Vast 
majority 

agree 

89% 

14. Do we help you to 
understand how to be 
healthy and well? 

54% 14% 21% 11% Majority 
agree 

68% 

15. Do you learn lots from 
your homework? 
 

7% 11% 75% 7% Some 
agree 

18% 

16. Do you feel that we ask 
for your help and ideas with 
school projects? 

18% 32% 43% 7% 

 

Majority 
agree 

50% 

What I like about my school … 
 
Learning new things 
Seeing my friends and getting a good relationship with my friends and the teachers   
Lunch 
ICT 
Talking to teachers 
My friends 
PE, seeing Friends, English, History, Dodgeball/PE 
Art 
Having nice friends  
Learning lots 
Having great friends and feeling safe 
The school computers 
All of the teachers are supportive throughout everything 
Mrs Mason 
I like that it’s a fair and trusting place  
It’s a safe place and teachers are always there for you when you need them and if you feel ill they will help you. 
I like events teachers take us on like sport events and other events.  
I like how there are many roles for you to do in Windmill and the  teachers give you responsibility to do some 
things on your own.  
The Tas are very kind and help you when your teacher is busy. 
I like how every year, when there are new young children joining our school, you get to meet with them and we 
get to play with them and sing nursery rhymes  
There are many things I enjoy about this school – too much to say! 
My Friends 
Learning 
I like how they try to make lessons more fun or exciting! 
 

What I would like to change at my school … 
 
More ICT  
Extended lunches  
More equipment 
Nothing 
Doing more football events 
Nothing 
More days off 
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Nothing 
Nothing 
I love everything 
I would like to add some more interesting books to the library 
I want to change the school dinners because each week it is quite repetitive  
More art 
Doing more music and art 
 

 
 


